

项目总规划布局超40万平方米，预计2025年投产

国货“黑马”超级工厂落地珠海斗门

近日，笔者从珠海市斗门区获悉，珠海市人民政府、大横琴集团与深圳术叶创新科技有限公司(以下简称“术叶创新”)在珠海签订徕芬全品类超级工厂项目战略合作协议。这意味着小家电“黑马”品牌——徕芬将落地珠海斗门，建设40万平方米全品类超级工厂，预计明年投产。



超级工厂项目落户斗门大横琴5.0产业新空间

新国货“黑马”获多项第一

据了解，“术叶创新”是一家拥有多年研发、生产经验的创新型产品公司，先后通过了国家高新技术企业、专精特新企业等认定。本次签约的徕芬全品类超级工厂项目将落地斗门大横琴5.0产业新空间，项目总规划布局超40万平方米，拟分区实施，生产包括高速吹风机、扫振电动牙刷及其他在研产品，预计2025年开始正式投产。

2019年，高速吹风机研发启动；2020年，三相高速无刷电机研发成功……近年来，“术叶创新”凭借自研自产的“高速无刷电机”“伺服系统”等技术，打造了深受消费市场欢迎的“徕芬”高速吹风机和扫振电动牙刷产品，全球用户超千万，高速吹风机品类更是连续三年拿下全网销量第一的宝座，在新国货浪潮中成为一匹“黑马”。

据悉，本次“术叶创新”入驻斗门大横琴5.0产业新空间，将采用“定制代建”模式，分期实施。所谓“定制代建”，是指由企业“点单”提出需求，由大横琴集团承接建造工程，物业交付投产后，企业以租金购买等方式返还建设费用。该模式的优势在于，企业不用投资就能入驻“量身定制”的产业综合体，一站式满足产业类项目关于研发楼、厂房、宿舍、公服配套等多种功能需求。

笔者从大横琴集团获悉，未来该集团与“术叶创新”将结合双方优势和资源，全方位建立多样化的合作模式，打造新一代3C智能产品研发制造基地，

共同推动项目在智能小家电产业领域的市场开拓，引领带动相关上下游产业集聚，打造相关产业生态，助推珠海市智能家电产业升级，推动实体经济高质量发展。

创新发力书写“西游记”

随着深中通道正式通车，“大桥经济”东风扑面而来，高仁电子、富盛电子、龙宇科技、和美精艺半导体、汇创达科技……从交通互联到产业共融，越来越多深圳企业上演“西游记”，使深斗“牵手”愈发紧密。

早在今年3月，位于斗门富山工业园一期的珠海市富盛电子有限公司便举行了开业庆典。这家来自深圳的国家高新技术企业将建设占地面积3.1万平方米的智能总部工厂。该公司副总经理黎景豪表示，新厂房面积较深圳工厂扩大了4倍，产能也将扩大4倍，公司订单稳定，同比增长了15%到25%。

与此同时，今年上半年，深圳车泰斗科技有限公司也将目光瞄准斗门，在斗门大横琴5.0产业新空间启用新的生产基地。据悉，该基地总投资约5000万元，厂房面积约2万平方米，预计2026年达产值约2.3亿元，主攻欧美中高端产品。

据悉，“大桥经济”让斗门产业创新引擎持续加码。凭借“新势力”，斗门抢抓布局短途交通、新能源、无人机等产业新赛道，为推动高质量发展提供重要支撑。

(杨雪薇 周靓雪)

在行走中领略城市魅力

2500余名徒步爱好者齐聚中山火炬



羊城晚报讯 记者张德钢、通讯员郑君摄影报道：近日，一场主题为“深中启航，徒步火炬”的欢乐互动之旅开启，来自粤港澳大湾区的2500余名徒步爱好者齐聚中山火炬高新区，以徒步的方式领略独特的自然风光、民俗风情、生态环境和经济社会发展新面貌，体验中山火炬高新区日新月异的变化。

此次徒步全长11公里，途经现代

化的工业园区、特色乡村、风景秀丽的滨江公园，沿途经过绿道、学校、红色教育旧址和工业旅游景点，徒步中既可以欣赏美丽的风景，还可以品味民俗风情。徒步过程中，主办方还精心安排了多个欢乐闯关游戏、能量补给站、小吃美食、公益宣传、文创周边等摊位，趣味十足，沿途设计的徒步打卡点更是吸引了大批市民和游客合影留念，令整个活动既紧张热烈，又轻松惬意。

据主办方中山火炬高新区宣传文旅部门介绍，深中通道通车后，火炬高新区精心组织策划多场大型文旅交流活动，除千人徒步活动，还有在7月6日开幕的“深中同行‘荷’你有约”中山火炬高新区2024荷花文化周，活动持续到7月14日，将举办荷花宴、中山特色美食、中医健康夜市、“火炬游戏”非遗展演、深中两

地文艺汇演、“金色大地”音乐会、新能源汽车品牌推广等特色活动。

未来，中山火炬高新区将以风味美食、“慢”生活和本地特色文化为亮点，探索“3+N”文旅发展新模式，围绕“文化+旅游”“工业+旅游”和“体育+旅游”“三大重点，持续完善“N+旅游”配套服务，以拓展城市文化空间、搭建同城文旅服务平台为切入点，在全领域提升旅游服务质量。深挖美食资源，实现以“味”留人。搜罗各色老字号饭店、网红创意食肆、本土特色小吃等，持续推出系列美食探店推送，制作美食消费地图，为广大游客提供丰富的美食菜单。

“沿途风景很好，让我亲身体验到了绿美火炬的魅力。”来自深圳的李小姐表示，火炬高新区的城市建设令人印象深刻，特别是沿途特色碉楼具有浓浓的文化特色，慢生活的节奏让人身心舒畅，非常值得再来一次。

据主办方中山火炬高新区宣传文旅部门介绍，深中通道通车后，火炬高新区精心组织策划多场大型文旅交流活动，除千人徒步活动，还有在7月6日开幕的“深中同行‘荷’你有约”中山火炬高新区2024荷花文化周，活动持续到7月14日，将举办荷花宴、中山特色美食、中医健康夜市、“火炬游戏”非遗展演、深中两

地文艺汇演、“金色大地”音乐会、新能源汽车品牌推广等特色活动。

未来，中山火炬高新区将以风味美食、“慢”生活和本地特色文化为亮点，探索“3+N”文旅发展新模式，围绕“文化+旅游”“工业+旅游